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КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

Вариант 0

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 5 (пяти)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной величины p(x) определить константу С и вычислить математическое ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(9-(x-3)2) при 0 ≤ x ≤ 6 и равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image1.wmf]a=

0,9

если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 1

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 6 (шести)?

Задание № 2.  По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной  величины p(x) определить константу С и вычислить математическое  ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(4-(x-6)2) при 4 ≤ x ≤ 8 и  равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image5.wmf]a=

0,5

если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 2

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 7 (семи)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной величины p(x) определить константу С и вычислить математическое ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(9-(x-3)2) при 0 ≤ x ≤ 6 и равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image9.wmf]a=

0,7

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 3

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 8 (восьми)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной  величины p(x) определить константу С и вычислить математическое  ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(4-(x-6)2) при 4 ≤ x ≤ 8 и  равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image13.wmf]a=

0,7

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:

[image: image14.wmf]i

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

X

i

85,0

88,0

83,0

88,0

86,0

85,5

84,5


Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 4

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 9 (девяти)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной величины p(x) определить константу С и вычислить математическое ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(9-(x-3)2) при 0 ≤ x ≤ 6 и равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image17.wmf]a=

0,8

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 5

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 10 (десяти)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной  величины p(x) определить константу С и вычислить математическое  ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(4-(x-6)2) при 4 ≤ x ≤ 8 и  равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image21.wmf]a=

0,8

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:

[image: image22.wmf]i

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

X

i

15,0

17,0

13,0

18,0

16,0

19,0

14,0

12,0

14,0

15,0


Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 6. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 6

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 13 (тринадцати)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной величины p(x) определить константу С и вычислить математическое ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(9-(x-3)2) при 0 ≤ x ≤ 6 и равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image25.wmf]a=

0,5

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 7

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 14 (четырнадцати)?

Задание № 2.  По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной  величины p(x) определить константу С и вычислить математическое  ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(4-(x-6)2) при 4 ≤ x ≤ 8 и  равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image29.wmf]a=

0,6

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 8

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 15 (пятнадцати)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной величины p(x) определить константу С и вычислить математическое ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(9-(x-3)2) при 0 ≤ x ≤ 6 и равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image33.wmf]a=

0,9

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Вариант 9

Задание № 1. Из полного набора домино (28 костей) одновременно случайным образом извлекаются две костяшки. Какова вероятность, что сумма очков на них окажется равной 16 (шестнадцати)?

Задание № 2. По данному распределению плотности вероятности непрерывной случайной  величины p(x) определить константу С и вычислить математическое  ожидание, дисперсию и среднеквадратичное отклонение. Плотность вероятности p(x) = C(4-(x-6)2) при 4 ≤ x ≤ 8 и  равна нулю при всех остальных х .

Задание № 3. Оцените математическое ожидание и доверительный интервал с надежностью [image: image37.wmf]a=

0,7

 если в результате n независимых измерений случайная величина Х приняла следующие значения:
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Задание № 4. Найдите коэффициент корреляции между случайными величинами Xi и Yi., заданными таблицей. Если коэффициент корреляции окажется по модулю больше 0,3 ,то найдите параметры k и b линейной зависимости между переменными Xi и Yi ( Yi = k Xi + b ).
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Задание № 5. Пользуясь данными нижеприведенной таблицы, найдите математическое ожидание случайной величины, её дисперсию, среднеквадратичное отклонение и постройте график функции распределения.
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Приложение 1

	Табл. обратного распределения Стьюдента

	N \ P =
	0,50
	0,60
	0,70
	0,80
	0,90
	0,95
	0,99

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	


	Табл. обратного распределения Стьюдента

	N \ P =
	0,50
	0,60
	0,70
	0,80
	0,90
	0,95
	0,99

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	








